

鹤壁日报

HEBI DAILY

中共鹤壁市委机关报

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hebiw.com

2018年6月30日

鹤壁日报报业集团出版

戊戌年五月十七 星期六
总第8685期 今日四版

全民参与是胜利的“动力源”

——国家节能减排财政政策综合示范市考核我市连续3年获优秀等次的启示⑤

□张心致

发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享。在国家节能减排财政政策综合示范市考核中我市连续3年获优秀等次，这与全市上下大力支持、积极配合、主动参与密不可分。全民参与为示范市建设营造了浓厚的舆论和工作氛围。

去年4月份，市节能减排示范办公室通过在《鹤壁日报》刊登专题和鹤壁新闻网在线答题两种渠道，举办了2017年国

家节能减排财政政策综合示范市有奖知识竞赛，不仅我市市民踊跃参与，还吸引了省内外其他城市关注国家节能减排财政政策综合示范市建设的600余人参加。热情答题，只是群众参与节能减排众多活动的事例之一。这几年，通过广泛的宣传，群众对节能减排的认知度和参与率大幅提升，参与示范市建设的积极性很高，低碳生活理念日益深入人心，骑公共自行车的人多了，出门随手关掉电源已成为很多人的习惯，一次性筷子的消费



习近平主持召开中共中央政治局会议

及早发现、及时培养、源源不断选拔使用 适应新时代要求的优秀年轻干部

新华社北京6月29日电 中共中央政治局6月29日召开会议，审议《关于适应新时代要求大力发现培养选拔优秀年轻干部的意见》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议强调，发现培养选拔优秀年轻干部是加强领导班子和干部队伍建设的一项基础性工程，是关系党的事业后继有人和国家长治久安的重大战略任务。党的十八大以来，我们坚决落实好干部标准，破除唯年龄偏向，改进后备干部工作，优化干部成长路径，推动落实常态化配备目标，年轻干部工作取得了显著成效。

会议指出，当前，中国特色社会主义进入新时代，我们党团结带领人民进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想

想，关键在于建设一支高素质专业化干部队伍，归根到底在于培养选拔一批又一批优秀年轻干部接续奋斗。新时代新使命要求我们切实增强责任感和紧迫感，以更长远的眼光、更有效的举措，及早发现、及时培养、源源不断选拔使用适应新时代要求的优秀年轻干部，为党和国家事业发展注入新的生机活力。

要按照做好新时代年轻干部工作的总体思路、目标任务、政策措施，统一思想、提高认识，进一步推进年轻干部工作制度化、规范化、常态化。

会议强调，要着眼“两个一百年”奋斗目标，统筹推进国家治理体系和治理能力现代化，着眼党的事业后继有人、兴旺发达，努力建设一支忠实贯彻习近平新时代中国特色

社会主义思想、全心全意为人民服务，适应新使命新任务新要求、经得起风浪考验，数量充足、充满活力的高素质专业化年轻干部队伍。

会议指出，大力发现培养选拔优秀年轻干部，要全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧紧围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局，落实好干部标准，遵循干部成长规律，按照拓宽来源、优化结构、改进方式、提高质量的要求，进一步创新理念、创新思路、创新模式，以大力发现培养为基础，以强化实践锻炼为重点，以确保选准用好为根本，以从严管理监督为保障，健全完善年轻

干部选拔、培育、管理、使用环环相扣又统筹推进的全链条机制，形成优秀年轻干部不断涌现的生动局面，把各方面各领域优秀领导干部聚集到执政骨干队伍中来，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供充足干部储备和人才保证。

会议要求，各级党委（党组）要增强大局意识和全局观念，把年轻干部工作摆上重要议事日程，切实抓紧抓好。要建立以党委（党组）主要负责同志为第一责任人的工作机制，一级抓一级，一级带一级，逐级负责，层层抓落实，把发现培养选拔年轻干部工作实效作为党建工作考核的重要内容。

会议还研究了其他事项。

九届市委第五轮巡察工作启动

本报讯（记者 陈海寅）6月29日，九届市委第五轮巡察工作动员部署会召开。市委常委、市纪委书记、市监委主任、市委巡察工作领导小组组长马锁文出席会议并讲话。市委常委、组织部部长、市委巡察工作领导小组副组长张然主持会议。

马锁文强调，要充分认识扫黑除恶形势任务，坚决贯彻党中央扫黑恶工作要求，通过深挖黑恶势力背后的“保护伞”和腐败，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感；要坚持问题导向，与相关部门

密切配合，严格按照巡察工作程序和方法开展工作，让人民群众成为巡察组的千里眼、顺风耳。全体巡察干部要坚定理想信念宗旨，增强巡察监督专业本领，保持谦虚谨慎、戒骄戒躁、严实细深的优良作风，始终做到忠诚、干净、担当，为我市新时代品质“三城”建设营造良好的政治生态。

张然宣布了九届市委第五轮巡察单位和九届市委第五轮巡察组组长、副组长任职和巡察组分工。

本轮巡察单位有山城区鹿楼乡、市公安局山城区分局。

上海江湾书院组织学生 到我市文化游学

▶2版

九届市委第五轮巡察公告

经市委研究决定，2018年6月29日起，九届市委第五轮2个巡察组分别对山城区鹿楼乡、市公安局山城区分局等2家单位党委开展巡察工作。

巡察时间：2个月。

巡察对象主要是：被巡察单位党委领导班子及其成员，延伸巡察至内设部门（科室）、行政村（社区）、二级机构主要负责人。

巡察内容主要是：以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，牢固树立以人民为中心的发展思想，以“四个意识”为政治标杆，聚焦坚持和加强党的全面领导、新时代党的建设总要求、全面从严治党，坚持“六个围绕、一个加强”，突出问题导向，查找政治偏差，全面贯彻中央方针政策，重点检查选人用人和基层党组织建设情况；围绕党的作风建设，重点检查“四风”问题；围绕党的纪律建设，重点检查党纪执行情况；围绕夺取反腐败斗争压倒性胜利，重点检查领导干部廉洁自律和群众身边腐败问题；加强对巡察整改情况的监督检查，推动巡察制度落实。

一是坚持围绕党的政治建设，重点检查维护党中央权威和集中统一领导情况；围绕党的思想建设，重点检查学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想情况；围绕党的组织建设，重点检查选人用人和基层党组织建设情况；围绕党的作风建设，重点检查“四风”问题；围绕党的纪律建设，重点检查党纪执行情况；围绕夺取反腐败斗争压倒性胜利，重点检查领导干部廉洁自律和群众身边腐败问题；加强对巡察整改情况的监督检查，推动巡察制度落实。

二是聚焦涉黑涉恶腐败问题。重点发力现党员干部和其他行使公权力的公职人员采取暴力、威胁等手段，把持基层政权，操纵破坏基层换届选举；以威胁、恐吓、滋扰等手段垄断农村资源，侵吞集体资产；利用家族、宗族势力横行乡里、称霸一方、欺压残害百姓；在征地、租地、拆迁、工程项目建设等过程中，勾结黑恶势力煽动闹事、侵害群众安全和利益等问题。（下转第二版）

本轮巡察重点发现以下4个方面的问

题。

三是坚持围绕党的政治建设，重点检查维护党中央权威和集中统一领导情况；围绕党的思想建设，重点检查学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想情况；围绕党的组织建设，重点检查选人用人和基层党组织建设情况；围绕党的作风建设，重点检查“四风”问题；围绕党的纪律建设，重点检查党纪执行情况；围绕夺取反腐败斗争压倒性胜利，重点检查领导干部廉洁自律和群众身边腐败问题；加强对巡察整改情况的监督检查，推动巡察制度落实。

四是聚焦涉黑涉恶腐败问题。重点发力现党员干部和其他行使公权力的公职人员采取暴力、威胁等手段，把持基层政权，操纵破坏基层换届选举；以威胁、恐吓、滋扰等手段垄断农村资源，侵吞集体资产；利用家族、宗族势力横行乡里、称霸一方、欺压残害百姓；在征地、租地、拆迁、工程项目建设等过程中，勾结黑恶势力煽动闹事、侵害群众安全和利益等问题。（下转第二版）

市四大班子机关 党建工作侧记

▶3版

我国22个领域大幅放宽 外商投资市场准入

▶4版

省人民检察院党组第一巡视组 对市人民检察院开展巡视

本报讯 6月29日上午，省人民检察院党组第一巡视组巡视市人民检察院党组工作动员会召开。省人民检察院党组书记、检察长王雷声作动员讲话，就巡视工作提出要求。市人民检察院党组书记、检察长朱东培作表态发言。

王雷声指出，巡视工作是贯彻落实党中央决策部署的有力抓手，是落实全面从严治党要求的现实需要，是夯实检察事业发展的重要根基。本次巡视是省人民检察院新一届党组成立之后开展的首轮巡视，对市人民检察院开展巡视，既是对市人民检察院党组和党员干部的关心爱护，也是政治任务。市人民检察院党组和各级党员领导

干部要牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，旗帜鲜明坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，紧紧围绕省人民检察院党组确定的“七个方面”的监督重点，坚持把发现问题作为“生命线”，聚焦“三大问题”，紧盯“关键少数”，深入查找政治偏差。

王雷声指出，巡视工作是贯彻落实施中央决策部署的有力抓手，是落实全面从严治党要求的现实需要，是夯实检察事业发展的重要根基。本次巡视是省人民检察院新一届党组成立之后开展的首轮巡视，对市人民检察院开展巡视，既是对市人民检察院党组和党员干部的关心爱护，也是政治任务。市人民检察院党组和各级党员领导

中央环境保护督察组“回头看” 交办案件办理结果公示

（第24批 2018年6月29日）

一、鹤壁市鹤山区 受理编号：D410000201806210099 单位——四川欣平建筑工程有限公司现场负责人进行约谈，并立案罚款1.1万元。

反映情况：1. 鹤壁市鹤山区政府附近，清运土方没有防尘措施，引起扬尘污染。2.南山旅游区有一个化工厂，排放难闻气味。要求督察组处理。

调查核实情况：1.反映的“鹤山区政府附近清运土方的工地”为“鹤山区独立工矿区鹤壁集循环经济整治项目”，主要建设篮球场、网球场等5个运动场地，2018年6月16日开工建设，预计7月份完工。在清运土方阶段存在扬尘污染现象。目前，该项目已进入基础碾压阶段，不再涉及土方清运。2.反映的“南山旅游区有一个化工厂”为“鹤壁市中原环保机械设备厂”，位于鹤山区鹤壁集镇九孔桥南200米路东，环保手续完善。设计生产规模为年产2万片状硫酸铝。生产工艺为外购原料氢氧化铝一加水一加硫酸一利用自身热能产生的热量合成反应一结晶一粉碎一成品破碎工段安装有脉冲布袋除尘设备，结晶出料工段安装有水喷淋设备。经现场检查，该企业正在生产，环保设施正在运行，厂区及周边无明显异味。通过走访，周边群众反映该企业无异味排放。

处理及整改情况：鹤山区鹤壁集镇政府依法责令其进行整改，未整改到位前不得恢复生产。（下转第二版）

反映情况：鹤壁市鹤山区鹤壁集镇郝家荒村南100米，有个砖厂白天运输煤结石、夜间粉碎煤结石，粉尘污染严重。

调查核实情况：反映的“鹤壁市鹤壁集镇郝家荒村南约400米，环保手续完善。设计生产规模为年产1.8亿块煤矸石烧结砖，建设2条隧道窑烧窑生产线，主要原料为煤矸石。生产工艺是将原料经破碎机破碎后，加水浸润、搅拌陈化、挤压成型，最后分别送入干燥窑、焙烧窑制成成品。安装有除尘、脱硫、在线监控等环保设施。该公司自2018年5月19日停产至今。在生产期间，有运输和夜间粉粹煤矸石的现象。现场检查时，该企业未生产，但部分未进物料苫盖不完全，料仓有破损密闭不严，存在粉尘污染隐患。

处理及整改情况：鹤山区鹤壁集镇政府依法责令其进行整改，未整改到位前不得恢复生产。（下转第二版）

中央环保督察组公告

中央第一环境保护督察组对河南开展“回头看”工作，进驻期间（2018年6月1日—7月1日）设立专门值班电话：0371—65603600，专门邮政信箱：郑州市70号专用邮政信箱，邮编：450044。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。

中央环保督察回头看 打好污染防治攻坚战

淇县17个项目开工 总投资38亿元

本报讯（记者 原昆鹏）6月29日上午，淇县总投资38亿元的17个项目开工，涉及工业、农业、服务业、社会事业、基础设施等领域。

其中，工业项目2个，包括总投资4.5亿元的河南新牡丹纺织有限公司环保型牛仔布建设项目三期、总投资1.2亿元的牛仔布项目建设；社会事业项目2个，包括总投资1.5亿元的淇县公共体育场建设项目、总投资0.6亿元的桥盟乡初级中学改扩建项目；基础设施项目3个，包括总投资2.6亿元的产业集聚区人行道路地砖建设项目、总投资0.8亿元的淇县卫国故城保护基础设施建设项目等。

开发区9个项目签约 总投资25亿元

本报讯（记者 李雪婷）6月29日上午，开发区举行2018年二季度项目集中签约仪式，签约9个项目，总投资25亿元。据

介绍，这些项目的签约落地，对开发区进一步延伸产业布局、提升产业集群具有重要意义，将为开发区产业发展注入新的生机和活力。

此次签约的项目包括总投资12亿元的河南东方建筑工业科技集团河南省装配式建筑示范产业园项目、总投资3亿元的中建铝新材料河南有限公司年产20万平方米轻合金模板项目、总投资1亿元的惠州鑫惠诺光电科技有限公司

淇滨区15个项目开工 总投资26亿元

本报讯（记者 李雪婷）6月28日，淇滨区第二季度15个重点项目开工。据了解，此次开工的15个项目总投资26.1亿元，涉及休闲旅游、城市综合体、生态农业、数字经济、清洁取暖、交道道路等方面。

开工项目中，休闲旅游类项目5个，分别是总投资5亿元的安乐洞樱花谷项目、总投资1.5亿元的白龙溪文化旅游项目、总投资7000万元的淇河国家湿地公园鹤苑项目、总投资5000万元的酒吧一条街项目、总投资5000万元的淇河三珍文化博览馆项目。城市综合体类项目2个，分别是总投资10亿元的书香时代广场项目、总投资2亿元的豫鹤新城生活

广场项目。清洁取暖类项目2个，分别是总投资2.5亿元的生物质秸秆收储及秸秆颗粒燃料加工项目、总投资2000万元的钜桥镇冬季清洁取暖项目。数字经济类项目3个，分别是总投资5000万元的北京众信佳通讯运营中心项目、总投资2000万元的磐基国家展览网络运营中心项目、总投资2000万元的河北强信息技术运营中心项目。生态农业类项目1个，为总投资5000万元的淇生生态循环农业产业示范园项目。交通道路类项目1个，为总投资5000万元的南海路（淇水大道至107国道段）改扩建项目。其他服务业项目1个，为总投资1.3亿元的四季常青众合商城项目。

宝山产业集聚区7个项目开工 总投资18亿元

本报讯（记者 王利英）6月29日，宝山循环经济产业集聚区总投资18.3亿元的7个项目开工，涉及精细化工、新材料、技术改造、基础设施等领域。

其中，精细化工项目1个，为总投资6.5亿元的河南星宇化工有限公司年产2500吨荧光增白剂项目。新材料项目1个，为总投资10亿元的河南宝泰盛新材料科技有限公司镍铁新材料综合利用项目。技术改造项

目3个，包括总投资3600万元的河南省同力水泥有限公司2#水泥粉磨系统节能改造项目、总投资1500万元的河南省豫鹤同力水泥有限公司5000吨/天熟料生产线环保超低排放项目、总投资2000万元的河南蓝天化工科技有限公司年处置8000吨危废项目。基础设施项目2个，包括总投资1.1亿元的集聚区天然气管道建设项目、总投资350万元的宝园东路建设项目。

开启新时代品质“三城”建设新征程